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ragaszkodók rövid idő alatt 
templomot – előbb egy kicsit, 
aztán kicsit nagyobbat, végül a 
csodálatos Ótemplomot – épí-
tettek. A múltba tekintve erőt 
meríthetünk mindennapjaink-
ban – mondta Lázár Zsolt –, s 
ahogyan az építéskor, most a 

felújításkor is bizonnyal ösz-
sze tud fogni a város. Adjon az 
Isten erőt és hitet a ma embe-
rének is, amint adott a telepes 
ősöknek, a többi elődöknek is, 
akik munkájukkal kiemelték az 
Alföld porából, s a Körösparti 
Athénná tették Szarvast – zár-
ta gondolatait Lázár Zsolt. Az 

ünnepi beszédeket követően az 
emlékezők elhelyezték koszo-
rúikat és virágaikat a Letelepe-
dési Emlékkőnél.

Az ünnepség résztvevi ezt kö-
vetően a Rezesbanda vezetésével 
a Kossuth utcán át a Kossuth tér-
re vonultak, ahol megkoszorúz-
ták Harruckern János György 

szobrát. Innen pedig közösen a 
művelődési központ színház-
termébe vezetett útjuk, ahol a 
Tessedik Táncegyüttes és Derzsi 
György színművész előadásá-
ban, Gergely László rendezésé-
ben „A Hold Útja” – Fejezetek 
Tessedik Sámuel önéletírásából 
című produkciót láthatták.

Az elmúlt és eljövendő történelem

Konczos Éva a valóságban inkább hallgatag, kevés beszédű, de 
művészete, festményei beszédesek, kitárulkózók, fantasztikus 
emberré teszik őt – mondta köszöntőjében Babák Mihály pol-
gármester a művésznő kiállításának megnyitóján, a Ruzicskay 
Alkotóházban, az elmúlt héten szombaton délután.

Képeiben „beszédes”

A polgármester szavait kö-
vetően Brachna Irén szavalt 
egy Orosz Iván verset a szép 
számmal összegyűlt közönség-
nek, majd dr. Reszkető Péter, a 
Ruzicskay Közalapítvány ku-
ratóriumának elnöke mondott 
megnyitóbeszédet:

„Konczos Évát azt hiszem 
mindenki ismeri itt, mégis né-
hány adatot szeretnék elmonda-
ni róla már csak azért is, hogy 
érthetőbb legyen ennek a kiál-
lításnak a címe, a története, a 

mottója. Csanádalbertiben szü-
letett, de szülei kisgyerekkorá-
ban visszaköltöztek Szarvasra, 
így az általános iskoláját, és a 
gimnáziumot is itt, Szarvason 
végezte. A Vajda Péter Gimná-
ziumban Cs. Pataj Mihály ta-
nította. Rajz és földrajzszakos 
tanító, majd művészettörténet, 
rajz és egyéb szakokból közép-
iskolai tanárt lett.

Kitűnik tehát, hogy az ember 
számára meghatározó gyer-
mek- és ifjúkorát Szarvason 

töltötte, azt az időszakot, ami-
kor a gyermek ráeszmél a vi-
lágra, amikor kinyílik a világ 
számára. 

Ezt a gyökerét azóta is vállal-
ja, hangoztatja Konczos Éva.

Ez a kiállítás „A múlt idézeté-
ben” fogant. Művésznő ugyanis 
azóta is rendszeresen visszajár 
ifjú korának helyszínére, város-
unkba. Konczos Éva rendszere-
sen festette, és festi ma is a Kö-
röst, a város környékét. Az itt 
kiállított képein is sorra jelenik 
meg a szarvasi Körös-parti táj.

A víz, a vízpart, a párás-
misztikus körösparti látvány 
rendre megjelenik az itt kiál-
lított képeinek a többségén. A 
Körös kékje, a táj üde zöldje, a 
vízpartján élő, azt szerető fes-
tők jellemzője. A víz kékje, a 
pára szürke, lila, kékes fátylai, 
a levegő ezüstje ott vannak a 
képein. A levegőt nem is lehet 
megfesteni! – mondhatnánk, 
de itt a képeken ott van: csil-
log, ragyog, lebeg, elkápráztat, 
mint más képein a nap ragyogó 
sárgája, fénye.  

A művésznő A múlt idézete 
című kiállításával egy kicsiny-
két a bennünket is körülvevő 
és bennünk is élő szépsége-
ket kapta el, festett le. Azokat 
a szépségeket, amelyek minket 
is megfognak itt a Holt Körös 
partján, engem is megkapott 
évtizedekkel ezelőtt, és ideköt 
azóta is. Azokat a szépségeket, 

melyeket néha látunk csak meg, 
inkább csak olyankor, ha a nyá-
ri madárdalos reggeleken a nap 
első sugarai fellebbentik a köd-
fátylat a Körösről, egy új, szebb 
nap néha csalóka ígéretével, re-
ményével. 

Nos Konczos Éva ezeket a 
tündéri pillanatokat, ezeket a 
csodálatos látványokat festette, 
örökítette meg mindenkinek!”

Reszkető Péter szavait köve-
tően Koncos Éva mégiscsak be-
szédessé vált egy rövid ideig, s 
elmondta, nagy megtisztelte-
tés a Ruzicskay Házban kiál-
lítani, ott, ahol sokadmagával 
sokszor megfordult, hogy mű-
vészi tapasztalatokat, ember-
séget és szeretetet tanulhasson 
Ruzicskay Györgytől. A kiállí-
tás baráti beszélgetéssel zárult.

Meghívó
Az MSZP Szarvasi 

Szervezete értesíti tag-
ságát és az érdeklődőket, 
hogy soron következő vá-
rosi gyűlését augusztus 
6-án, csütörtökön 18 órai 
kezdettel tartja. Tagjaink 
megjelenésére feltétlen 
számítunk, a szimpatizán-
sokat, szívesen látjuk. A 
rendezvény helye: Szar-
vas Szabadság 36 sz.

Az MSZP elnöksége


